

娱乐

郭德纲:职业唱戏,凭能力活着

新快报讯 记者梁燕芬报道 近日,天津卫视“德云合伙人”2021年新品上市发布会在北京举行,郭德纲率栾云平、陶云圣、王九龙、秦霄贤亮相现场。本次发布会实行让传统文化唱主角,并宣称将在今年推出《国粹研习社》《相声创作营》两档文化季播节目,以及2022年天津卫视德云社相声春晚。



《相声创作营》寻新人

发布会上,天津卫视透露,今年将推出三大主题:盛夏芬芳国粹季、金风玉露曲艺季、暖冬精雕春晚季。其中,《国粹研习社》作为新品首发,京剧展演结合现代科技化舞美,让国粹散发瑰丽之美。《相声创作营》首度将视角放在相声创作上,届时会有众多新段子问世,做到既传承又创新。

当日,栾云平、陶云圣、王九龙、秦霄贤以“星推官”的身份亲临现场。作为麒麟剧社的成员,陶云圣对京剧的热爱不言而喻,他以演唱京剧传统剧目《萧何月下追韩信》片段的形式为《国粹研习社》做节目推荐,让大家

现场感受京剧之美。德云社副总栾云平身为《国粹研习社》的星推官,他透露,这是一档兼具文化性、趣味性、知识性、娱乐性的节目,不仅有麒麟剧社,还会请到不少嘉宾演员、京剧的大咖。

此外,王九龙与秦霄贤身为《相声创作营》的星推官。

郭德纲推广京剧

德云社是国内大型专业相声社团,近几年新人辈出。对于“德云合伙人”如何解读?郭德纲说:“德云社带着合伙人开始干正事了。”对于为何选择京剧类节目作为新品首发?郭德纲坦言,“我七岁学评书、九岁学相

声,上个世纪80年代又唱了五年的戏,我对戏的感情很深,80年代末说相声不挣钱,我要吃饭,出去搭小班,小型演出、庙会、村县都去过。有人聊天说郭德纲是专业还是业余,这让我很纠结,那五年我天天唱戏,指着唱戏吃饭,所以我算是职业唱戏,凭能力活着。这些年我特别感慨,京剧这么好的东西,思想、艺术性,好几百年的传承历史,国粹怎么没有人看?如果没有看怎么叫国粹?京剧也需要与时俱进,需要解决实际问题,需要有一档节目告诉观众京剧怎么好,不要想象得那么复杂,那么沉重,并没有,京剧很轻松。”

郭德纲不仅希望在节目中推广京剧,还在现场发出邀请,他说:“麒麟剧社全靠自己的能力,演一场挣一场,很荣幸现在通过唱戏养活自己,而且面向社会招演员,这两天麒麟剧社开始招兵买马了,天津、山东也都有演出场所,我们需要大批的专业演员,您来这儿是没有问题的。”

面对求新求变、不断精进学习的刘若英,制作统筹葛大为也特意挑战,收歌时挑了她平常可能不会考虑到的歌型曲风,企图打破“理所当然”和既定印象。音乐统筹陈建骐亦是有相同的理念,企图搜寻到不同以往的曲风与编曲方向。

《希望的田野》福建开机
赵丽颖出演“最年轻的村主任”

新快报讯 记者徐绍娜报道 主题电视剧《理想照耀中国》之《希望的田野》日前在福建正式开机。《理想照耀中国》总导演傅东育,《希望的田野》制片人高金玺、刘佳,导演焦永亮以及赵丽颖、刘威、施京明、朱峰、董玖合等演员代表出席了开机仪式。

2015年,在乡亲们的支持下,在厦门工作的雷金玉回到福建省福安市坂中畲族乡后门坪村,被选为乡里最年轻的村主任。她是畲族的儿女,决定要为生她养她的故土出把力。当时,后门坪村家家户户以种植水稻、蔬菜为主,多年来依然延续着靠天吃饭、自给自足的农业方式。雷金玉盘算,村子要振兴就一定要挖掘优势资源、发展优质产品。经过多方调研和学习之后,她觉得种植糖蔗是条破冰出路。

于是,在雷金玉的号召下,村里的部分农户参与糖蔗种植,收获颇丰。在乡亲们心里,雷金玉是脱贫致富的带头人,更是服务民生的大管家。留守老人儿童要管护,村民生病大病救助耽误不得,村里的红白喜事尽力帮忙。在她的努力下,后门坪村旧貌换新颜,群众生活蒸蒸日上。

《希望的田野》以雷金玉为人物原型,讲述走出大山的畲族女孩雷金玉因对亲人和家乡的眷恋,最终放弃大城市优越的生活工作条件,毅然返乡,带领贫困落后的村子走上闽东特色脱贫路的故事。据悉,赵丽颖为了还原最真实的雷金玉形象,提前一周到福建和畲族的同胞同吃同住,深入了解他们的生活习惯和风土人情,还翻阅了很多关于雷金玉的资料,深受感动。

《怦然再心动》
黄奕约会崔伟进展飞速

新快报讯 记者徐绍娜报道 《怦然再心动》正在湖南卫视热播,上周其他姐妹的约会让人羡慕,这一周的甜蜜将由黄奕上演。在新一期节目中,黄奕进展飞速,不仅受邀拜访男嘉宾崔伟的家,还和他的好友们见面,大展厨艺,获得一致好评。

倪萍曾说黄奕是可以带着姐妹们一起往前冲的,节目中黄奕不仅在自己的约会中勇往直前,为姐妹们把关也是冲在第一线。在陈越拜访驿站带蔡蔡出去约会时,黄奕便化身“娘家人”仔细观察陈越。

黄奕的新约会展开之后,网友也非常关注她的进展,在两位男嘉宾中,大

家对睿智儒雅的建筑师崔伟很看好。黄奕也表示崔伟很成熟,两个人在思想上比较契合,可以互相欣赏。如大家预判,黄奕选择了和崔伟继续约会。黄奕觉得她和崔伟属于两个完全不同的圈子,接触彼此的生活环境和交友圈是最能加深了解的方式。怀着疑惑和期待,黄奕开启了和崔伟的第二次约会,去拜访了他的家。

到达之后,崔伟出门迎接黄奕,带她参观,两人一路话题不断,聊得很欢乐。因崔伟好友也会前来,黄奕便提议做几道菜进行招待,在崔伟的协助下,黄奕大秀厨艺,手艺获得了大家的称赞。吃饭时,黄奕问起了关于崔伟的一



些问题,没想到却发展成了朋友们的大型助攻现场,连崔伟都吐槽自己朋友像是请来的托。几人闲聊时,黄奕也充分发挥自己的高情商,和大家聊得火热。崔伟表示,这次约会比上一次感觉更好了。

刘若英新专辑
《各自安好》将发行

新快报讯 记者梁燕芬报道 阔别六年,刘若英将于3月24日全面发行新专辑《各自安好》。刘若英用11首歌,给出新的体悟。她说:“我是很爱唱歌的人,认真地做每一件事,每一次都会觉得最后一次。”

刘若英坦承,《各自安好》这张专辑制作期间,心境历经许多起伏转折,“每个阶段都有不同想法,每有新想法就做一首歌,完成了这张专辑。”她表示,不同阶段对生活的感知和对音乐的热爱,诚心且诚实地完成了全新专辑,新专辑的11首歌曲各具生命主题。

因为喜欢唱歌,因为想认真做好每件事,刘若英在录音时对于演唱特别琢磨与革新,希望乐迷在聆听时能发现她不同以往的演唱诠释,她说:“在唱歌上,我练了不同的唱法,我很努力以不同方式诠释,到这时候还能够觉得自己有进步,我给自己按个赞。”

面对求新求变、不断精进学习的刘若英,制作统筹葛大为也特意挑战,收歌时挑了她平常可能不会考虑到的歌型曲风,企图打破“理所当然”和既定印象。音乐统筹陈建骐亦有相同的理念,企图搜寻到不同以往的曲风与编曲方向。

